

**Голові районної
державної адміністрації
В. ШАРОВУ**

**ІНФОРМАЦІЯ
про виконання Богодухівською районною державною адміністрацією
основних заходів у липні 2018 року**

Відповідно до плану основних заходів районної державної адміністрації у липні 2018 року було заплановано до виконання 163 основних заходи.

У липні 2018 року під головуванням голови районної державної адміністрації Шарова В.А. проведено:

04 липня – нараду за участю керівництва органів місцевого самоврядування щодо облаштування комерційних вузлів обліку газу засобами дистанційної передачі даних;

06 липня – робочу нараду у голови районної державної адміністрації Шарова В.А. щодо пуску газу в с. Дмитрівка;

09 липня – засідання організаційного комітету з організації участі підприємств району у Великому Слобожанському ярмарку;

11 липня – нараду за участю керівництва районної державної адміністрації, керівників структурних підрозділів районної державної адміністрації, територіальних органів виконавчої влади та місцевого самоврядування;

12 липня – засідання постійно діючої комісії районної державної адміністрації з питань розгляду звернень громадян;

16 липня – засідання організаційного комітету з організації участі підприємств району у Великому Слобожанському ярмарку, оперативну нараду з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації за підсумками роботи у червні 2018 року та урочистий прийом з нагоди Дня бухгалтера;

17 липня – робочу нараду про хід розробки детального плану території для будівництва спортивно-оздоровчого комплексу у м. Богодухові;

18 липня – зустріч з народним депутатом України Р.С. Семенухою та нараду з питань посилення боротьби з незаконним ввезенням товарів на митну територію України;

19 липня – засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій та засідання районного штабу з організації підготовки господарського комплексу та об'єктів соціальної сфери району до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2018/2019 років;

23 липня – засідання організаційного комітету з організації участі підприємств району у Великому Слобожанському ярмарку;

25 липня – засідання колегії районної державної адміністрації;

27 липня – зустріч з представниками Громадської ради при Харківській обласній державній адміністрації з питання надання допомоги учасникам АТО (ООС) та членам сімей;

30 липня – робочу нараду щодо вирішення організаційних питань, пов'язаних з перебуванням у районі 31 липня 2018 року керівництва держави та області;

31 липня – робочу нараду щодо діяльності КП «Господар» у частині пасажирських перевезень.

У липні 2018 року голова районної державної адміністрації Шаров В.А. брав участь у естафеті пам'яті «Горить в серцях вогонь перемоги», проведеної у смт Гути, приуроченої 75-ій річниці визволення Харківської області від нацистів та заходах до Дня Національної поліції України (04 липня), засіданні обласного штабу з організації підготовки господарського комплексу та об'єктів соціальної сфери районів та міст області до сталого функціонування в осінньо-зимовий період 2018/2019 років (05 липня), святі Івана Купалана міському ставі «Копань» (06 липня), святкових заходах до Дня села Івано-Шийчине та культурно-мистецькому святі «Купальській містерії з Варсавою» що відбулись у с. Сквородинівка, Золочівського району (07 липня), заходах з нагоди пуску газу та підключення до системи газопостачання приватних домоволодінь сел Дмитрівка, Матвіївка та Новософіївка (11 липня), засіданні регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій у режимі відеоконференції та Дні села Петропавлівка (12 липня), Дні села Губарівка (13 липня), заходах щодо введення в експлуатацію об'єкта «Реконструкція будівлі шкіро-венерологічного диспансеру під житло для внутрішньо переміщених осіб з тимчасово окупованих територій по вул. Моргунова, 23Б у місті Богодухові» (16 липня), у турнірі з пляжного волейболу (22 липня), відкритті спортивного майданчика зі штучним покриттям у м. Богодухів біля ліцею №3 (26 липня), хресній ході і спільній молитві за Україну з нагоди відзначення 1030-ліття Хрещення Руси-України що відбулася у м.Києві (28 липня), робочій поїздки до району голови Харківської обласної державної адміністрації Світличної Ю.О. та Міністра соціальної політики України Рєви А.О. (31 липня).

Організаційно забезпечено проведення зустрічей голови районної державної адміністрації з населенням с. Вікторівка (03 липня), с. Сазано-Баланівка (10 липня), с. Степне (17 липня) та с. Павлівка (24 липня) за результатами яких, для розгляду і виконання, підготовлені відповідні доручення голови районної державної адміністрації керівникам структурних підрозділів районної державної адміністрації та установ району для вирішення проблемних питань населення.

11 липня 2018 року проведена нарада у голови районної державної адміністрації з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації, територіальних органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, відповідних підприємств, установ та організацій району. До розгляду на ній було вчасно та на якісному рівні забезпечено підготовку 5 питань. Надано практичну та методичну допомогу структурним підрозділам

районної державної адміністрації в частині підготовки проектів доручень голови районної державної адміністрації. За результатами проведеної наради головою районної державної адміністрації видано 4 відповідних доручення (протокол від 11 липня 2018 року № 7).

Організаційно забезпечено проведення наради 16 липня 2018 року у голови районної державної адміністрації з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації за підсумками роботи у червні 2018 року (протокол №7 від 16 липня 2018 року).

Підготовлено інформацію про виконання районною державною адміністрацією основних заходів у червні 2018 року, яку розміщено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.

Щоденно узагальнювалися матеріали про перебування голови районної державної адміністрації.

Щотижня забезпечено збір пропозицій структурних підрозділів районної державної адміністрації до тижневих планів основних заходів районної державної адміністрації. Щочетверга узагальнювались плани основних заходів, які будуть проводитися структурними підрозділами районної державної адміністрації. Здійснювався упереджувальний контроль за підготовкою до їх проведення, щоп'ятниці готувалися звіти про їх виконання.

Щоп'ятниці готувалась інформація про стан виконання прогностичного плану-графіку утворення об'єднаної територіальної громади.

Опрацьовано пропозиції структурних підрозділів районної державної адміністрації до календарного плану основних заходів районної державної адміністрації на серпень 2018 року, який у встановлені строки сформовано та розміщено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.

Забезпечено опрацювання звітів про виконання структурними підрозділами районної державної адміністрації плану роботи районної державної адміністрації за підсумками II кварталу 2018 року, про що підготовлено відповідну інформацію та розміщено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 20 грудня 2016 року № 425 «Про організацію контролю за здійсненням органами місцевого самоврядування Богодухівського району делегованих повноважень органів виконавчої влади» (із змінами) робочою групою районної державної адміністрації 12-18 липня 2018 року здійснено комплексну перевірку діяльності виконавчого комітету Полково-Микитівської сільської ради, щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади, про що складено акт від 20 липня 2018 року.

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 27 грудня 2016 року № 438 «Про надання методичної та практичної допомоги місцевим радам району з питань організації роботи щодо виконання делегованих повноважень органів виконавчої влади» у липні 2018 року апаратом районної державної адміністрації виконавчому комітету Полково-Микитівській сільській раді також надано допомогу, про що складено доповідну записку від 16 липня 2018 року №02-20/2531.

Акт та довідка передані Полково-Микитівській сільській раді для прийняття відповідного рішення про усунення недоліків. Документи також розміщено на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.

Відповідно до розпорядження голови районної державної адміністрації від 20 грудня 2016 року №423 «Про організацію роботи з вивчення стилю, форм і методів роботи структурних підрозділів районної державної адміністрації та надання методичної допомоги» (із змінами) 19 липня 2018 року надано практичну та методичну допомогу архівному відділу районної державної адміністрації, за її результатами складена доповідна записка від 20 липня 2018 року №02-14/2574.

Відповідно до плану-графіка у травні поточного року проведено 26 засідань консультативно-дорадчих органів районної державної адміністрації.

Перевірено діяльність районної експертної комісії з призначення персональних стипендій «Майбутнє Богодухівщини» (довідка від 30 липня 2018 року №02-15/2677).

Продовжувалась робота щодо перегляду персональних складів деяких діючих консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів районної державної адміністрації. У липні 2018 року внесено зміни до 2 дорадчих органів: колегії районної державної адміністрації та спостережної комісії.

У липні проведено 2 «прямі лінії» з начальником відділу освіти районної державної адміністрації І. Повойко «Про завдання Богодухівського інклюзивно-ресурсного центру та організацію проведення комплексної оцінки дітей» та начальником Богодухівського об'єднаного управління Пенсійного фонду України в Харківській області С. Моциком «Актуальні питання пенсійного забезпечення окремих категорій громадян».

Протягом липня у районній газеті «Вісник Богодухівщини» опубліковано 2 виступи: в.о. директора Богодухівського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Д. Перепелиці «Насильство в сім'ї: як діяти, щоб захиститися» та начальника відділу документообігу та контролю апарату районної державної адміністрації О. Чабань «Про підсумки роботи із зверненнями громадян, що надійшли до районної державної адміністрації та виконкомів місцевих рад району в І півріччі 2018 року».

На сторінках районних газет «Вісник Богодухівщини» та «Маяк» висвітлені привітання голови районної державної адміністрації Шарова В.А. з нагоди Дня родини, Дня бухгалтера та Дня працівників торгівлі.

На виконання розпорядження голови районної державної адміністрації від 17 листопада 2016 року №387 «Про Систему обліку публічної інформації, розпорядником якої є Богодухівська районна державна адміністрація Харківської області» у липня 2018 року внесено 28 документів, розпорядниками яких є районна державна адміністрація.

Протягом липня 2018 року до районної державної адміністрації надійшло 7 запитів на інформацію від фізичних та юридичних осіб, у відведені законодавством строки 3 запитувачам надіслано відповідь, 3 – відмовлено та 1 запит перенаправлено за належністю..

Проводиться аналітична робота щодо вивчення стану справ у відповідних галузях, підготовка проблемних питань їх розвитку та формування інформацій для обласної державної адміністрації, її галузевих структурних підрозділів. Також проводиться робота щодо аналізу виконання прийнятих дорадчими органами рішень.

Основні заходи, заплановані у липні 2018 року виконані.

**Керівник апарату Богодухівської
районної державної адміністрації**



І. РОЗТЯГАЙ

Наталія Явтушенко 05758 3 31 62



Олеся Кусайло 05758 3 20 18

